

Projekt pt. „DUO - Uniwersytet Śląski uczelnią dostępną, uniwersalną i otwartą”

Uniwersytet Śląski w Katowicach

Katowice, 13.11.2023 r.

ul. Bankowa 12

40- 007 Katowice

NIP 634-019-71-34;

REGON 000001347

UCZESTNICY POSTĘPOWANIA

O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO

nr sprawy: DZP.382.4.21.2023

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SWZ NR 1

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji o wartości zamówienia poniżej progu unijnego (poniżej 215 000 euro) pn.: „Przygotowanie graficzne i druk materiałów informacyjnych”, nr sprawy DZP.382.4.21.2023.

Do Zamawiającego wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści SWZ. Zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.), zwanej dalej także ustawą Pzp, Zamawiający jest obowiązany udzielić wyjaśnień niezwłocznie, jednak nie później niż na 2 dni przed upływem terminu składania ofert, pod warunkiem, że wniosek o wyjaśnienie treści SWZ wpłynął do Zamawiającego nie później niż na 4 dni przed upływem terminu składania ofert. Zgodnie z zapisami ust. 6 ww. przepisu, treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający udostępnia, bez ujawniania źródła zapytania, na stronie internetowej prowadzonego postępowania. Wobec powyższego Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1:

Czy do terminu realizacji wlicza się również czas w którym zamawiający nanosi uwagi do projektu graficznego i korekty do składu oraz ewentualnie przedstawienie wydruku próbnego? Jeśli tak to prosimy o doprecyzowanie i zapisanie w projekcie umowy czasu jaki zamawiający może przeznaczyć na w/w czynności. Nasza prośba jest podyktowana krótkimi terminami realizacji jaki zamawiający wymaga przy jednoczesnym braku informacji ile zamawiający ma zamiar przeznaczać na ewentualne uwagi.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, iż zlecenie przekaże Wykonawcy po akceptacji projektów, zgodnie z procedurą opisaną w § 3 wzoru umowy (załącznik nr 3 do SWZ) po zmianie, o której mowa poniżej. Działając w

oparciu o art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, Zamawiający zmienia treść SWZ – załącznik nr 3 do SWZ (wzór umowy) w następujący sposób:

w § 3 (Termin oraz pozostałe warunki realizacji Umowy):

- ust. 7 otrzymuje brzmienie:

„W celu realizacji Przedmiotu Umowy Zamawiający będzie przekazywał Wykonawcy materiały wyjściowe do wykonania projektów. Wykonawca wykona i prześle do Zamawiającego gotowe projekty, w ciągu 3 dni roboczych od przekazania materiałów wyjściowych, w celu ich akceptacji przez Zamawiającego”.

- ust 8 otrzymuje brzmienie:

„Wykonawca jest zobowiązany każdorazowo przedstawić Zamawiającemu projekty do akceptacji. Przed przystąpieniem do druku Wykonawca musi uzyskać drogą elektroniczną akceptację projektów. Zamawiający zgłosi uwagi do dostarczonych projektów lub ,w przypadku braku uwag, dokona ich akceptacji w ciągu 1 dnia roboczego. Akceptacja Zamawiającego stanowi podstawę do realizacji zlecenia”.

- ust 9 otrzymuje brzmienie:

„W przypadku zgłoszenia przez Zamawiającego uwag do projektów, Wykonawca naniesie zmiany w terminie 1 dnia roboczego od ich otrzymania, wg wytycznych Zamawiającego. W przypadku dwukrotnego nieuwzględniania uwag Zamawiającego, Zamawiający nałoży karę umowną, o której mowa w §7 ust. 2 pkt 3) umowy. W przypadku niedostarczenia przez Wykonawcę projektów do akceptacji Zamawiającego, przed przystąpieniem do realizacji zlecenia, Zamawiający nie będzie ponosił kosztów ponownej realizacji zlecenia, w przypadku wystąpienia nieprawidłowości i nałoży karę umowną, o której mowa w §7 ust. 2 pkt 2) umowy.

Pytanie nr 2:

Proszę o informację dotyczącą druku wszystkich 8 materiałów z załącznika nr 2 czy będzie to druk czarno biały czy w kolorze: – okładka: druk w kolorze (4+0) czy czarno-biały (1+0) – środek: druk w kolorze (4+4) czy czarno biały (1+1).

Odpowiedź:

Działając w oparciu o art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, Zamawiający zmienia treść SWZ – załącznik nr 2 (opis przedmiotu zamówienia) poprzez dodanie kolumny o nazwie: „kolor”. W związku z powyższą zmianą Zamawiający przekazuje nowy załącznik nr 2 do SWZ uwzględniający zmianę.

Pytanie nr 3:

Zwracamy się z prośbą o doprecyzowanie zapisu SIWZ opis przedmiotu zamówienia dotyczącego kolorystyki środków 8 publikacji. Zapis jest niezbędny do prawidłowego obliczenia druku. Uprzejmie prosimy o odpowiedź zwrotną.

Odpowiedź:

Patrz odpowiedź na pytanie nr 2.

W związku z powyższymi zmianami, działając w oparciu o art. 286 ust. 3 ustawy Pzp, Zamawiający zmienia ponadto treść SWZ w następujący sposób:

Rozdz. X ust. 1 SWZ (Termin złożenia oferty) otrzymuje brzmienie:

Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć w nieprzekraczalnym terminie do dnia **17.11.2023r., do godziny: 10:00**. Oferty złożone po terminie będą podlegać odrzuceniu na podstawie przepisu art. 226 ust. 1 pkt 1.

Rozdz. XI ust. 1 SWZ (Termin otwarcia ofert), otrzymuje brzmienie:

Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert. Zamawiający dokona otwarcia ofert w dniu **17.11.2023r., o godz. 10:15;**

Rozdz. XII ust. 1 (Określenie terminu związania ofertą), otrzymuje brzmienie:

Wykonawca będzie związany złożoną przez siebie ofertą od dnia upływu terminu składania ofert przez okres 30 dni tj. do dnia **16.12.2023r.**

Działając na podstawie art. 286 ust. 9 ustawy Pzp, Zamawiający zamieszcza ogłoszenie o zmianie ogłoszenia w Biuletynie Zamówień Publicznych

POWYŻSZE WYJAŚNIENIA I ZMIANY SWZ SĄ WIĄŻĄCE DLA WYKONAWCÓW I NALEŻY JE UWZGLĘDNIĆ PRZY SPORZĄDZANIU OFERTY.

Z-ca Przewodniczącego Komisji Przetargowej

Przewodniczący Komisji Przetargowej:

.....

.....